C3.2 : Gérer la difficulté | ]

La République francaise garantit le principe d’.......cccoeveeeverceieveiennnes parla ... dEPUIS v, date
du début de la Révolution Frangaise.

Ce principe S'@St CONSTIUIL c..ooviieeiie ettt ettt car la société frangaise d’avant
BLAIT LIS oottt sttt e b ene

La société était divisée en ......ccooeeveveevreneenne S ne bénéficiait pas des mémes droits
que la noblesse et le clergé. lls avaient des .......cccevveveeveece e ce e

Depuis, beaucoup de droits comme les droits .......cccceveeerverecneneereenenns ) ererererereerent et aeetesaere e teateraerans et
................................................................... ont progressé et ont permis de faire reculer les .......cocecveveveirrinrenen.
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